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gboooooooooooooboobooboobOoobobOoobOoobOooooooOboOooDn
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0000000000000000000000000000000000000000 1,00
0000000000000000000000000000000000000000000
FETOOOOOOOOODOOOOOO
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gbooooooboooooboobooooon

gboboooobooobobooooooboobbooboooooooobooooobooooobDooDo
goo0oopooooooogoooooD p-MOSOOOOOOOOUOOODOODOOODOOODOOD
gbobooobooobooobooooobooobooboobooboobooboobooooboooonn
gbOoooooooooooboobooobOobobOobOobOooOooooooboobobOobonoo
goboooboooooooboobooboobooboobobooobooboooboooboobooooboooon
gobooooobooboooogoobooobooboboooboobooobooobobooobooo
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C = fc, (4.2)
00000000000000000000

7= f19 (4.3)
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oo0ooooOo0o0o0oDoO0000O0n-0 p-MOSFETOODOOOOODODOOOODOOO
000000000000 00000D0DO00000DO CcO0O000O Cvy/2000000
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Py = f.CV2/2 (4.4)

oOoo0oo0o00000000000 C=fCc,00000000000000O000 pOO
gboooooboooooboooono

P=pfh (4.5)

goog
NAND O NOROOOOUOOOOOODOOCOOOOOOOOOOODODO NANDO NOR OO
00000 (fanin) 0000000000000 O0O0OOOO0OOOOn-MOSOO p-MOSOOO
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0000000000 NANDOOOODOODODODO NOROODODOODOOOOOODODO ANDDO
0000000000000 000000000000 NORO NANDOOOOOODOO NAND
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gbooooobooboobooooooboooobooobooooooobooboooooo
ooooo frOO0O0O0DOOODODODOOO0 O

T =nf1y (4.7)
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oboo0oobooboooobOoboooobOobobooooDO legOO0 nOOOOOO

gbooogo

Tt f
Pl log f; (4.8)
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So=A-B-C (4.9)
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00 LPFO0 w=-100 w=100000 BPFOOOODOOODOOO0-10 w010 w, O

0000000000000 000000D0000000D000000000
B
W=Aw - = (6.21)
w

0000« 0000 LPFOOOOOOO0OOOOO0OOOOOOO0OOUOOOOOO

B
—1=Auw; — — (6.22)
Wi
B
1= Aw, — — (6.23)
Wu

o0ooooooADBOOOOOOOOOOO

A= (6.24)
Wy, — Wy

B = u (6.25)
Wy — W]
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0000A0BOO0ODUODOUDOUOOOODOUODOOD wh s/j0000000 sO0O0
0000000000000 LPFO sO As+B/s000000000C00OO0BPFOOOODO

ooooooooo
2a18 2a,s

52+2a13+b%'”52+2ans+b%
BSF(00OO00000)00s00000000000000000s0 1/(As+B/s) 00
O000000000O0BSFOOOOODOOOOOOOOD

(6.26)

2+ b% 240, _ 2a18 2a,8
s2+2a15+ b7 824+ 2a,5+b2 24+ 2a15+b%  s2+2a,s+ b2

> (6.27)

6.6 UUOOOUOOoou

0000000 LocorROoOoOoooooooooooooooooOOOOOoOO0b0D Lo
0o0Oo corROOOOOOOCOOCOCOOOOO0OOOOOOOODOOODOOODOOOOOOOO
gbobobo sgobObobobooboooobooboooooooobooboobooobooooooonoo
gooooboooobooooooooboobobooooooooboooboooboooboboooboooDo
gboooboooooooobooooboooboooooooobooooboooobooboooboooboon
oooo

gbobooobooooooobooobooooboobo0oboboooobooobooobbooboobooooDo
gboooopbobobooboobooooobooog

o
~
o

06l 0000000000

06100000000000000000O0OOUDOOOOUOOOOO0O (MFB: multiple
feedback type active filter) 0O O 00O

goddgooooooboboboobbbototooooooobbb oL b O
gboooog

VIVit YV, =Y/ +Y; + Y, + V)V (6.28)
Y,V +Y;V,=0 (6.29)

obooooboooooooo

Y}Yi
A / 7 (6.30)
Y/ + Y +Y, + Y)Yy + VY

ooo00dno Y, —oolY,=0000000000000000000000000O0000

5/1/

— (6.31)
Y, + Y;

45



goooooboboboboooobobobobobobboooobobobobooo
gbooooooboooobobooon

a

— 1Y, —00,Y, =0, Yy =Cs, Yy =G=aC, Y/ =KG (6.32)
s+a g f 7
—K—"— Y, -0, Y, =0, Yy =Cs, Y} =G =aC, Y/ = KCs (6.33)
s+ a
b ) »2
Y, =Cs, Yl=G="2C, Y =KG, Y, = (K +1)G,
s2+2as+ 02 7 5 a ! ’ (K +1)
b 2
Y, = (K +1) (a> Cs (6.34)
Ks? 1 a
Y Y=Y/ =Cs, Yl=-Cs, V= —"_C
s2 + 2as + b2 TS T RYS T K12
V(K +1/2)
Y, = ) :
g C (6.35)

OO0O00OO0OLPFOHPFOBPF OOOOOOOOOOOOOODOOOOOBSFOOODOODO
gooooooOoO0BPFOOOODDOOOOOODODOOOOBSF=1-BPFOOOODOODO
goov, 0 BpFOOOOOODOODOOOO v, Oooooobooooooboo

6.7 UUO0O ODOO OObbOOOobO ADOOO

0000000000 (oversampling method) 0000 AD 00O (AD convertor) 0 00O
0000000000000000 12bit00000000 (DODO0ODO0OOD0OD)D0O0O0OOODO
000000000000 1bitd AD OO (AD conversion) 000000000000 OO0O
go0DoOo0ooooOoOooDOoOo pit00ooO0oO00oDooO0oOo

000 ADO0ODOO00ODOOO00ODOO0DOOO00DO0DODOO0ODODDOoO0DoOOoOoDoOoOOO
0000 (over-sampling) 00 0000000000000 00O0DO0OO0OO0ODO0OOODOON bit
ADOODOODO ¥-AADOOOOOOOOOO

6.71 0OO0OO0ODOO

Integratorfe— S/H

062 A00O0O

000 000 ADOOOOOOOOOCOOOOO (delta modulation) 000000000000
gbooooogobe20000000000000O00O0DOOO0ODOOOOOOOOOOOOOODO
gbooobogbobobooboobobobobooboboboooboboboboobobon
0000000000000 0000000000000000 D (Sample/Hold) DOOOODO
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gooooooooooooobobobobooooooooDooDOobOoDOooDoboooboon
ood

gbooboobooobooobooooboooobOoooboOobooobobooobooobooooa
0000000000000 000000000 £A0000000D0DO0DO0DO0O0OOOCOOOO
gboboooboooboooboooobooobooboobobooooooooboooobooooboooon
gbboobooobooboooooobooobooobooboobooobooboe3bobOonoboOoOon
00 +A/—-A000O0 1/-10000000000000000C0O0OO00OOOOOOOOO
gbi1goooooooboooboobooobo 1gboobooobooobooboobooobooo
gooog

input

output  +
sum X

+

0630000000

gboooooobooooobobooobooboe4b0 OO0
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1 400 T T T T T T T
power  +

1200 |
1000 | 4
800 | + N 4
600 4

400 i

200 * T + N -

+ + o+ + o+ +

O e e MY Y VU IR OO U U s £ AUIIIN S S SRR ISR o e

-60 -40 -20 0 20 40 60

064 0000000000000

gbobooobooooooboobob oobobOobooOoooooooboOobOobooooon
gboooobooooooooobobOobobOoobooOoboobOooooOooobO0oob0oobo0oonn
goooooooooooooboooboooooooboboobbooboooboooobooobooooo
gboooobooon

6.72 000 DODOODOO

+
x Integrato |_

S/H

g 65000 000000
ge3idbobOobobooboboooboobobobooboboboboobooooobooboon

gbbooboobooboogestbOobObOOObOOODOODOOOOOOOOODOOODOOOO
oboboooboobooooobooooboobobooobooboooogee6snoOonnO
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25 T T T T T T

input
output  +
sum X

0 20 40 60 80 100 120

066: 0000000000

gbboooboooooooboooooobooboooeroboooOobOOoOobOOobOOOobOOOnn
obooooo

1400 — T T T T T T
power  +

1200 | !
1000 |- i
800 | N . i
600 | i
400 | -

200 + + + + .

+ +
+7 4 LT+
L SR + o+ + o+ B s S
+ 4+ + T +
obt— v L A U WA P S RSN DTS S oS « SR E

-60 -40 -20 0 20 40 60

067 000 000D00OO00OO0ODOOO
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6.73 OO0 OO0 DOOOOOODOO ADOOO

000000 AD OO0 (sigma-delta AD convertor) 0000000000000 ADOODO
J000000ooooooDo0o0ooooO0O0 ADO0ODOOUODOOoOoOooooooooooo
gogbooboboboobooobooa

0000000000 ADODO0OO0ODODOOOO00O0DODOOODOO0O00OoODoOoODOoOoOoOon
goooooboboobooooooobbboooooobbbobbbboooooubbbbooog
gooooobobobooobobobobuobooobooboboboobLoobooboboo
ggbooboboboobooobooboobooboobobobobobooobog

gogooboobooboooboooooobbuooobbooobboooboobboobboo
gogobboooboobtoooboobboob bbb boobbooo
gooooobdobobooooooooobobooooobobobobooooboboo
00opoooADOODOOOOODOOOOOO

000000000000 0DO000O0 ADOODODODOOODOODOO0OO

gooooobobobobobooooooboboboboboooobobobobobo
go0o0o0ooOO0o0O0o0O0000bOO0O0bO0bOO0bObDOobDOooUooDOoOoUobDOobOOD bitOoOo
goooboobooobbooooobobobooooobDoobooboboobobUoobnooog
00000 (oversampling method) DO 000000 12bit 0000000000 0OO0O0O0OOO
0000022 000000000000000000000

goboooboboobodob sbbooboooboboobooboobboooboobooonoo
ggogoobboboboooooobobobbbooooobobooboobooo
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"band stop filter, BSF’, 41
'ooooor, 4l

AD conversion (AD 00O ), 46
AD convertor (AD OO0 ), 46
AD 00O (AD conversion), 46
AD OO0 (AD convertor), 46

band pass filter, BPF (0000 0O0O00O), 41
band rejection filter, BRF (DOO0O000OO
0), 41

delta modulation (000 0O0O), 46
high pass filter, HPF (00O 0O0O0O0O), 41
low pass filter, LPF (000 00000O), 41

over-sampling (00 0O0O0000O0O), 46
oversampling method (000000000
d), 46, 50

sigma-delta AD convertor (000000 AD
0oo), 50

000000000 (over-sampling), 46
0000000000 (oversampling method),
46, 50

00000000 (high pass filter, HPF), 41

000000 AD 00O (sigma-delta AD

convertor), 50

00000000 (band rejection filter, BRF),
41
00000000 (band pass filter, BPF), 41

00000000 (low pass filter, LPF), 41
00000 (delta modulation), 46
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